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Задания КИМ № 15.1
Раздел № 115: ОГЭ: Составление программы для исполнителя Робот
Раздел № 140: ОГЭ: Составление программы для Робота (2020)
Всего задач: 40
 

15.1 (№ 1497) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с нижним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно слева от вертикальной стеной у верхнего конца
прохода.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

kpolyakov.spb.ru
Преподавание, наука и жизнь.

 

главная школа вуз наука delphi программы походы автор    Новости  Блог 

Программа  
Учебник 7-9  
Учебник 10-11(Б)  
Учебник 10-11(У)  
Пособие (Py, C++)  
Конкурсы  
Презентации  

ОГЭ (9 класс)  
Тесты (NetTest)    
Онлайн-тесты    
Генератор    
Литература    
Прошлые годы    

ЕГЭ  
Blockly  
Робототехника  
Arduino  
MMLogic  
Исполнители  
КуМир  
Язык Си  
Delphi  
Photoshop  
Flash  
3D Gmax  
HTML  
Методизмы  
Элективы  
Статьи  
Доклады  
Ссылки  

Новый учебник
информатики (ФГОС,
углублённый уровень).

Презентации для
проведения уроков
информатики.

Учебная модель
компьютера для
программирования на
машинном языке.

Компьютерное
тестирование знаний в
локальной сети —
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15.1 (№ 1496) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно под горизонтальной стеной у правого конца прохода.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и правее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1495) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с нижним концом
вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой стене есть
ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны.
Робот находится в клетке, расположенной непосредственно сверху над
горизонтальной стеной у правого конца прохода.

 
программа «NetTest».
Просто и удобно.

Электронный учебник по
Flash CS3 с
практическими
заданиями, элективный
курс.

Электронный учебник по
Photoshop CS2 с
практическими
заданиями, элективный
курс.

Электронный учебник-
самоучитель по Delphi с
практическими
заданиями.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и
правее вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот
перед выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1494) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно под горизонтальной стеной у левого края прохода.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ
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15.1 (№ 1493) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с нижним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно сверху над горизонтальной стеной у правого края
прохода.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1492) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно справа от вертикальной стены у верхнего кря
прохода.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и правее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1491) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с нижним концом
вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой стене есть
ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны.
Робот находится в клетке, расположенной непосредственно справа от
вертикальной стеной у нижнего конца прохода.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и
правее вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот
перед выполнением программы.
Показать ответ
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15.1 (№ 1490) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно под горизонтальной стеной у правой границы
прохода.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1489) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с нижним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно в углу над горизонтальной стеной и слева от
вертикальной стены.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1488) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно в углу под горизонтальной стеной и справа от
вертикальной стены.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и правее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
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Показать ответ

15.1 (№ 1487) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с нижним концом
вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой стене есть
ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны.
Робот находится в клетке, расположенной непосредственно в углу над
горизонтальной стеной и справа от вертикальной стены.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и
правее вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот
перед выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1486) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно в углу под горизонтальной стеной и слева от
вертикальной стены.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1485) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с нижним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно сверху над горизонтальной стеной у её левого конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ
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15.1 (№ 1484) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно под горизонтальной стеной у её правого конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и правее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1483) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с нижним концом
вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой стене есть
ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны.
Робот находится в клетке, расположенной непосредственно сверху над
горизонтальной стеной у её правого конца.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и
правее вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот
перед выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1482) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно слева от вертикальной стеной у её нижнего конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ
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15.1 (№ 1481) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с нижним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно слева от вертикальной стеной у её верхнего конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1480) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно справа от вертикальной стеной у её нижнего конца.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и правее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1479) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с нижним концом
вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой стене есть
ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны.
Робот находится в клетке, расположенной непосредственно справа от
вертикальной стеной у её верхнего конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно выше горизонтальной стены и
правее вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот
перед выполнением программы.
Показать ответ
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15.1 (№ 1478) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно под горизонтальной стеной у её левого конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы.
Показать ответ

15.1 (№ 1036) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с нижним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно слева от вертикальной стены у её верхнего конца.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно слева от вертикальной стены и выше
горизонтальной стены. Проходы должны остаться незакрашенными.
Показать ответ

15.1 (№ 1035) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с нижним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно над горизонтальной стеной у её левого конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно слева от вертикальной стены и выше
горизонтальной стены. Проходы должны остаться незакрашенными.
Показать ответ

15.1 (№ 1030) На бесконечном поле имеются две одинаковые вертикальные
стены и одна горизонтальная, соединяющая нижние концы стен.
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Длины стен неизвестны. Робот находится в одной из клеток,
расположенных между верхними краями вертикальных стен.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные ниже горизонтальной стены непосредственно под ней.
Показать ответ

15.1 (№ 1029) На бесконечном поле имеются две одинаковые вертикальные
стены и одна горизонтальная, соединяющая верхние концы стен.
Длины стен неизвестны. Робот находится в одной из клеток,
расположенных между нижними краями вертикальных стен.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные выше горизонтальной стены непосредственно над
ней.
Показать ответ

15.1 (№ 1027) Робот находится в верхней клетке узкого горизонтального
коридора. Ширина коридора – одна клетка, длина коридора может
быть произвольной.

javascript:void(0)
javascript:void(0)


Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки внутри
коридора и возвращающий Робота в исходную позицию.
Показать ответ

15.1 (№ 1024) На бесконечном поле имеются две вертикальные стены
одинаковой длины, расположенные точно одна напротив другой.
Длина стен неизвестна. Расстояние между стенами неизвестно. Робот
находится справа от первой стены в клетке, расположенной у её
нижнего края.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки самого
верхнего ряда, расположенные между стенами.
Показать ответ

15.1 (№ 1019) На бесконечном поле имеется лестница. Сначала лестница
слева направо спускается вниз, затем поднимается вверх. Высота
каждой ступени – одна клетка, ширина – две клетки. Робот находится
на первой ступеньке лестницы,
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в левой клетке. Количество ступеней, ведущих вниз, и количество
ступеней, ведущих вверх, неизвестно.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно над ступенями лестницы.
Показать ответ

15.1 (№ 1018) На бесконечном поле имеется лестница. Сначала лестница
спускается вниз (справа налево), затем поднимается вверх. Высота
каждой ступени – одна клетка, ширина – две клетки. Робот находится
под верхней ступенькой правой части лестницы, в правой клетке.
Количество ступенек, ведущих вниз, и количество ступенек, ведущих
вверх, неизвестно.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно под ступенями лестницы.
Показать ответ

15.1 (№ 1014) На бесконечном поле имеется вертикальная стена. Длина
стены неизвестна. От верхнего конца стены вправо отходит
горизонтальная стена также неизвестной длины. От правого конца
этой стены отходит вниз вторая вертикальная стена неизвестной
длины. Робот находится в клетке, расположенной справа от нижнего
края первой вертикальной стены.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий клетку, на которой
находится Робот первоначально, и клетки, расположенные слева от
второй вертикальной стены.
Показать ответ

15.1 (№ 1011) На бесконечном поле имеется вертикальная стена. Длина
стены неизвестна. От верхнего конца стены вправо отходит
горизонтальная стена также неизвестной длины. От правого конца
этой стены отходит вниз вторая вертикальная стена неизвестной
длины. Робот находится в клетке, расположенной справа от нижнего
края первой вертикальной стены.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий клетки,
расположенные правее первой вертикальной стены, и угловую клетку,
расположенную на пересечении горизонтальной и второй
вертикальной стены.
Показать ответ
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15.1 (№ 1007) На бесконечном поле имеется вертикальная стена. Длина
стены неизвестна. От верхнего конца стены вправо отходит
горизонтальная стена также неизвестной длины. Робот находится в
клетке, расположенной слева от нижнего края вертикальной стены.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные левее вертикальной стены и выше горизонтальной
стены и прилегающие к ним.
Показать ответ

15.1 (№ 1002) На бесконечном поле имеются 4 стены, расположенные в
форме прямоугольника. Длины вертикальных и горизонтальных стен
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной в левом
верхнем углу прямоугольника.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные с внутренней стороны верхней и нижней стен.
Показать ответ
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15.1 (№ 1001) На бесконечном поле имеются 4 стены, расположенные в
форме прямоугольника. Длины вертикальных и горизонтальных стен
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной в левом
верхнем углу прямоугольника.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные с внутренней стороны правой и нижней стен.
Показать ответ

15.1 (№ 998) На бесконечном поле имеется лестница. Сначала лестница
спускается вниз справа налево, затем спускается вниз слева направо.
Высота каждой ступени – одна клетка, ширина – две клетки. Робот
находится справа от верхней ступени лестницы. Количество ступенек,
ведущих влево, и количество ступенек, ведущих вправо, неизвестно.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно над ступенями лестницы,
спускающейся слева направо.
Показать ответ
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15.1 (№ 995) Робот находится в верхней клетке узкого вертикального
коридора. Ширина коридора – одна клетка, длина коридора может
быть произвольной.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки внутри
коридора и возвращающий Робота в исходную позицию.
Показать ответ

15.1 (№ 992) На бесконечном поле имеется горизонтальная стена. Длина
стены неизвестна. Робот находится сверху от стены в левом ее конце.

Напишите алгоритм для робота, закрашивающий все клетки,
расположенные выше стены на расстоянии одной пустой клетки от
стены, независимо от длины стены.
Показать ответ

15.1 (№ 989) На бесконечном поле имеется стена, длины отрезков стены
неизвестны. Стена состоит из одного горизонтального и трёх равных
вертикальных отрезков (отрезки стены расположены буквой «Ш»).
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Все отрезки неизвестной длины. Робот находится в клетке,
расположенной непосредственно справа от верхнего конца левого
вертикального отрезка.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно справа от второго вертикального
отрезка.
Показать ответ

15.1 (№ 986) На бесконечном поле имеется стена. Стена состоит из трёх
последовательных отрезков: вправо, вниз, вправо, все отрезки
неизвестной длины. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно сверху левого конца первого отрезка.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно правее второго отрезка и над
третьим.
Показать ответ
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15.1 (№ 983) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Правый конец горизонтальной стены соединён с верхним
концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В каждой
стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно под горизонтальной стеной у её левого конца.

Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно ниже горизонтальной стены и левее
вертикальной стены, кроме клетки, в которой находится Робот перед
выполнением программы. Проходы должны остаться
незакрашенными.
Показать ответ

15.1 (№ 980) На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная
стены. Левый конец горизонтальной стены соединён с нижним концом
вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В вертикальной стене
есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина
неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной
непосредственно над горизонтальной стеной у её правого конца.
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки,
расположенные непосредственно левее и правее вертикальной стены.
Проход должен остаться незакрашенным.
Показать ответ
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